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Расшифруй примеры.
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Если из суммы вычесть одно слагаемое,
то получится другое.

9 – 4 = 5



Составь примеры на вычитание.

7 + 2 = 9 2 + 5 = 7

9 – 2 = 7
9 – 7 = 2

7 – 5 = 2
7 – 2 = 5



Цапля по воде шагала,
Лягушат себе искала.
3  спрятались в траве.
6  под кочкой , 2  в листве.

3 + 6 + 2 = 11

11 лягушат



Группа малышей-утят
Хочет плавать и нырять.
6 - уплыли далеко.
2 - нырнули глубоко.
1 стоит на берегу.
Сколько же утят в пруду?
Сосчитать я не могу.

8 в пруду

6 + 2  = 8



У озера 7 уток гуляли
Несколько  плавать убежали.
Осталось у берега только их 5.
Сколько  их в озере может нырять?

2 утки  7 – 5 = 2 
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10 –  5  = 5
10 –  7  = 3

12 –  2  = 10
2 +  4  = 6

Вставь пропущенные числа.





10- 3 -7 =
18 – 2 – 5 =
16 – 6 - 2 =

Сосчитай примеры.



Найди отличия.



сталевар

Отгадайте ребус



домино



конец


